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【全体運】　新しいことをスタートさせるのに最適。未体験ジャ
ンルでも成功率は高め。にぎやかな場所に行くと運気がアップ

【健康運】　不規則な生活になりやすいよう。自制を
【幸運を呼ぶ食べ物】　柿

蠍座
10/24
～ 11/22

期待度 満足度 改善度

「期待している」 「満足」
「改善した」 ・
「もともと良い」

営農指導事業 94.6 89.2 85.1

農畜産物販売事業 93.9 87.4 86.2

生産資材購買事業 93.3 86.8 85.3

自己改革の取り組み
についての評価は、
営農指導事業、農畜
産物販売事業、生産
資材購買事業とも
に、高い評価をいた
だいています。

（※）期待度は「期待している」「やや期待している」「どちらかといえば期待」、満足度は「満足」「やや満足」「ど

ちらかといえば満足」、改善度は「改善した」「改善しつつある」「もともと良い」を集計しています。

（単位：％）

自己改革への評価01

正・准組合員の94.3%（全国93.5%）が、「（Ｊ
Ａは）必要な存在だと感じる」と回答し
ています。

ＪＡの必要性02
「必要な存在だ
　と感じない」
　・無回答
　　 5.7％

「（ＪＡは）必要な
存在だと感じる」

　　94.3％

正・准組合員の 91.5%（全国 91.4%）が、「総
合事業は継続すべき」と回答しています。

総合事業の継続03
「農業関連事業の
みに特化すべき」
　・無回答
　　 8.5％

「総合事業は継続すべき」

　　　 91.5％

准組合員の 96.9%（全国 96.0%）が、「（Ｊ
Ａの地域農業の振興や地域づくり活動を）
応援したいと思う」と回答しています。

農業や地域づくりの応援04
「応援したいと  
　思わない」
　・無回答
　　 3.1％

「（ＪＡの地域農業の振
興や地域づくり活動
を）応援したいと思う」

　　　96.9％

正・准組合員の 90.7%（全国 88.9%）が、「事
業の利用は制限しない方がよい」と回答
しています。

准組合員の事業利用の制限05
「事業の利用は制
限した方がよい」
　・無回答
　　 9.3％

「事業の利用は制限
　しない方がよい」

　　 90.7％

ＪＡの自己改革に関する組合員調査（種子屋久）


